
J’accorde l’adjectif avec le nom 

 

Correction : chaque personnage ne peut pas avoir deux accessoires de la même couleur ; commence par finir 

de colorier les personnages. 

 

a. Alexia a des jumelles beiges, un casque rose, une sacoche bleue et des gants violets. 

b. Sonia a des jumelles roses, un casque bleu, une sacoche violette et des gants beiges. 

c. Fanny a des jumelles bleues, un casque violet, une sacoche beige et des gants roses. 

d. Raïssa a des jumelles violettes, un casque beige, une sacoche rose et des gants bleus. 

 

a. Rikiki a les cheveux étincelants, une bouche multicolore, des lunettes dorées et un nez 

énorme. 

b. Pipo a les cheveux multicolores, une bouche énorme, des lunettes rouges et un nez doré. 

c. Achille a les cheveux dorés, une bouche étincelante, des lunettes énormes et un nez 

multicolore. 

d. Zaboum a les cheveux énormes, une bouche dorée, des lunettes multicolores et un nez 

étincelant. 

 

a. Gaston a une brouette grise, un tablier brun, des bottes vertes et des outils noirs. 

b. Albert a une brouette brune, un tablier vert, des bottes noires et des outils gris. 

c. Gustave a une brouette verte, un tablier noir, des bottes grises et des outils bruns. 

d. Jeannot a une brouette noire, un tablier gris, des bottes brunes et des outils verts. 

 

 Max porte un masque bleu, des gants noirs, une combinaison grise et des palmes jaunes. 

 Chang porte un masque noir, des gants gris, une combinaison jaune et des palmes bleues. 

 Léo porte un masque gris, des gants jaunes, une combinaison bleue et des palmes noires. 

 John porte un masque jaune, des gants bleus, une combinaison noire et des palmes grises. 
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